



Felanitx

SEMANARIO DE INTERESES LOCALES

Redacción y Administración
Editorial Ramón Lluís

Sábado 7 de Diciembre de 1940

Precio de venta
quince céntimos

N.º 275

JOSE ANTONIO Y LA VERACIDAD

Todos sabéis lo que significa la palabra «auténtico». Lo contrario de dudoso, de falso, de mentiroso. Se dice que una obra de arte es auténtica para diferenciarla de los plagios y de las falsificaciones; se dice que la explicación de una doctrina, que la interpretación de una Ley son auténticas cuando expresan fielmente el pensamiento del filósofo o del legislador.

Pues en el temperamento de José Antonio brilla con luz de primera magnitud la virtud de la veracidad, su pasión por lo auténtico, por lo verdadero; su repugnancia hacia cualquier falsificación, su incompatibilidad con la hipocresía o con la mentira.

Bien mirado, la creación suprema de José Antonio, la Falange, no es más que pasión de autenticidad, de veracidad. La Falange, como sabéis, ama y busca a la España auténtica, a la España verdadera, cumplidora de su destino imperial y misionera y se subleva contra la España deformada, falsificada, cada vez más lejos de su propio ser y de su historia. Y la Falange, para encontrar de nuevo a esa España verdadera, se levantó contra los falsificadores de un lado y de otro; contra los falsificadores de lo espiritual, que invocaban a la Religión y a la Patria sólo para asegurar la permanencia de injustos privilegios; y contra los falsificadores de lo social, que invocaban las reivindicaciones de los obreros y de los pobres sólo con el designio de destruir los valores del espíritu, de atacar la Religión y de aniquilar la Patria.

Y este amor por lo verdadero, por lo auténtico, que originó y animó el pensamiento político de José Antonio, se descubre en todas las manifestaciones de su vida pública y privada. Mirad, por ejemplo, su oratoria: En ella os asombrará siempre la corrección y la galanura; pero quién intente resumir un discurso suyo intentará un imposible. En los discursos de José Antonio no sobra ninguna palabra, porque, orador auténtico, usaba las palabras únicamente para lo que son: para expresar concisa y hermosamente las ideas, y no abusaba falsamente de ellas en repeticiones cómodas o fáciles latiguillos mentirosos. Leed en voz alta un discurso de

José Antonio y aunque no sigáis muy atentos las ideas, nunca notaréis con desagrado uno de esos sonidos estridentes o apagados de las falsificaciones; oiréis sin interrupción como el sonar claro y concreto de un chorro de monedas de buena plata o de oro fino.

Y lo mismo que en su oratoria, José Antonio era escrupulosamente veraz, como ya os he dicho, en todas las manifestaciones de su vida. José Antonio jamás dió una sola bofetada inmerecida; pero tampoco pronunció o escribió un elogio desmesurado; con todo rigor trataba siempre de que sus palabras y sus actos, aun los más triviales, fuesen la expresión fiel, exacta, de su pensamiento y de su sentimiento.

Os voy a referir en este orden una anécdota que me parece bien significativa y aleccionadora:

Hace ya muchos años, lo menos cinco antes de que naciera la Falange, acompañaba yo a José Antonio por las calles de Madrid durante un breve descanso de sus tareas profesionales, cuando se me acercó un mendigo. Lo despaché con la frase convencional de «pérdoneme, no llevo dinero», y en cuanto se alejó el despedido, me dijo José Antonio, al tiempo que maquinalmente se llevaba la mano, al bolsillo de la cartera: «¿Ya estáis otra vez en la ruina total?» «No, hombre—le contesté—, lo que no llevo es moneda suelta;» y tras una breve pausa, concluyó José Antonio poniendo en sus palabras un matiz de reproche: «Como le dijiste al pobre que no llevabas nada...» Desde entonces observé a José Antonio siempre que era requerido por algún pediguño, y en las pocas ocasiones que negaba el socorro siempre le ví razonar, incluso largamente, la negativa: con la procedencia de la petición, con la proximidad del último abundante donativo, con falta de dinero cambiado... Jamás le escuché una excusa que no fuese literalmente exacta.

Hasta este extremo llegaba el rigor de sinceridad, de veracidad, en José Antonio: hasta no transigir ni con aquellas fórmulas usuales de convivencia en la que ya hemos hecho convencional la hipocresía.

Facetas

Amanece....

Despunta el alba. Febo deja mostrar lentamente su risueño rostro iluminando las tranquilas aguas del mar.

Desde la montaña de San Salvador, admiraba y contemplaba esta poética hora del amanecer, hora que invitaba a mirar el resurgir de la Naturaleza con toda su belleza de entre las tinieblas y soledades nocturnas.

El sol va remontándose pausadamente. El paisaje ya despierta.

Blancas, risueñas, limpias, como si se hubieran bañadas en el diáfano mar que las besa, las pequeñas casas de Porto-Colom resaltan entre el azul del mar y el verdor de los campos invernales que las rodean.

Las pequeñas colinas extienden su verdor por doquier, ya cerca de las tranquilas aguas azules del Mediterráneo, ya en los pintorescos y numerosos valles que a sus pies se yerguen.

La ciudad de Felanitx es una pequeña mancha blanquecina entre el intenso verdor de los campos que la rodean. Aseméjase a una blanca sábana extendida sobre las verdes llanuras y montes que la rodean. Más allá, cubiertas de blancas nubes, las montañas mallorquinas cierran el horizonte.

La intensa luz solar ya ha extendido sus rayos sobre el paisaje.

Todo es luz intensa y cielo azul.

El mar de un pálido azul, con pequeñas manchas verdosas, se presenta con toda su calma, con toda su hermosura y brillan los valles y montes tupidos de verdes pinos y árboles.

El cielo luminoso y azulado parece contemplar extasiado las bellezas con que la Naturaleza engalana al risueño paisaje mallorquín. Y en el despertar de esta mañana de diciembre el sol brilla con un brillo no acostumbrado, como una oración de esperanza y de amor, una sonrisa velada de temblor, de emoción, de deseo...

FRANK DEXTER

En San Salvador, Diciembre de 1940.

AGRICULTORES

asegurad a vuestros obreros a la
MUTUALIDAD SOCIAL AGRARIA

que es la más económica y da más
facilidades

Informes: CRISTOBAL MONSERRAT,
Calle Bastera núm. 5 FELANITX.

JOSE PAEZ

SASTRE - MODELISTA
CORTADOR DE NOVEDADES
Jajme 1, 68.—FELANITX
NECESITA

oficiales, medias oficiales, palas, aprendizas adelantadas y aprendizas, serán bien retribuidas.

Deportes

MALLORCA
GIMNASTICA

No constituye una sorpresa para los seguidores del Gimnástica el ver perder a dicho equipo, cuando pisa terrenos adversos. Y lo que es aún más de lamentar en estas ocasiones es su pobreza de juego. Sin embargo, como no somos de los que mas nos dejamos llevar del optimismo en los éxitos, tampoco nos inunda el pesimismo en las adversidades.

Pesimismo y optimismo exagerados han sido catalogados por un eximio escritor contemporáneo entre las demostraciones de la cobardía. Ni el Gimnástica ha podido ser tildado de cobarde, ni deberían serlo quienes se esfuerzan en mantener elevado el blason del equipo felanigense. Por lo mismo lejos de dejarnos arrastrar por un pesimismo estúpido y suicida, creo más viril y noble enfrentarnos con los problemas y arrostrarlos con decisión.

Si el pasado domingo, durante el primer tiempo de juego se vió el Gimnástica desbordado por una delantera contraria en vena de aciertos, es preciso buscar la causa en la táctica seguida por los merengues; su juego era lentísimo, quizá pese a que fueron los mas veloces en sus desplazamientos individuales. ¿A que se debe tal lentitud? Indudablemente a que los once jugadores demostraron no tener ni idea de lo que es el juego de conjunto. Y así mientras la delantera encarnada tejía maravillosas jugadas iniciadas casi todas ellas por Planas y seguidas acertadamente por Pocolí y Vidal, los gimnastas se limitaban a llevar algunos avances individuales, que eran fácilmente resueltos por Vázquez o Alzamora, o en último término por Urreta, como aquel llevado a cabo por nuestro exterior-Mestre, que puede mostrarse como modelo de avance individual coronado por un chut, que llevaba toda clase de malas intenciones, pero que fué desviado a corner por Urreta en perfecta estirada. Esta fué la única vez en el primer tiempo en que el peligro se cernió de verdad sobre la meta contraria.

En cambio la delantera mallorquinista con pases preciosos y rápidos, con más juego de conjunto que individual, lograba desbordar fácilmente a una media integrada por un Bordoy en manifiesta inferioridad física y a un Suriol, que no era ni la sombra de aquel otro que se nos mostró frente al Baleares y al Constanca.

Y mientras tanto el Mallorca iba asegurando la victoria en jugadas, que tanto la indecisión de nuestras defensas como el oportunismo de la delantera encarnada traducían en goles, pese a las buenas intervenciones de Forteza que nada podía hacer por evitarlos. Sólo un tanto, el segundo, factura maestra de Planas, fué conseguido sin que se le pueda poner un pero al sistema defensivo gimnástico, ya que aquel disparo por lo potente, rápido y colocado, fué conseguido desde fuera del area, merecía ser tanto.

Muy poco hizo el Gimnástica; Lopez prodigó sus avances sin ton ni són, no pasar la pelota hasta que se la quiten, Berga acusó una descolocación manifiesta; sólo Mestre con su voluntad tenaz era quien llevaba el esférico hasta los dominios de Urreta.

Un elocuente cuatro a cero, a la mitad, no dejaba lugar a dudas del resultado del encuentro.

La segunda parte no merece historiarse sino fuera por las expulsiones, que se produjeron. Si acaso dignas de mención fueron las magníficas intervenciones de Forteza, que mantuvo su marco incolumne en este tiempo, el pundonor de Sanchiz, que procuró jugar lo mejor posible, y algunas buenas jugadas de Berga. Bordoy practicamente inexistente jugaba de extremo derecho.

Urreta vióse batido por dos veces; pero Alzamora en último término salvó en ambas la situación.

Cuando el partido estaba sobradamente decidido una jugada de Alzamora produjo la eclosión del nerviosismo que desde el prin-

cipio se había adueñado de los jugadores el bak mallorquinista hizo una violenta entrada a Mestre, quien quedó tendido en el campo; fué el inicio de una serie de hechos reprobables: Fulquet, con quien debiera la Directiva emplear medios coercitivos, lanzó un chut contra el público, siendo expulsado del terreno; poco despues lo eran Vázquez y Mestre por amagos de agresión mútua y unos minutos más tarde lo fué Lopez por una jugada peligrosa.

No discutiremos las decisiones del árbitro, organismos caracterizados parece lo han hecho, pero sí opino que el Sr. Fuster no fué un buen director de la contienda.

Los equipos se alinearon:
Mallorca: Urreta; Alzamora, Vázquez; Albella, Parera, Seguí; Borrás, Vidal, Planas y Pocolí.

Gimnástica: Forteza; Riera, Rius, Bordoy, Suriol, Sanchiz; Berga, Lopez, Fulquet, Legas y Mestre.

Mañana en el Torrentó va a disputarse el partido más decisivo de este campeonato para el Gimnástica; empatados el Athletic y Gimnástica en la clasificación para el tercer puesto, ambos tienen análogas aspiraciones a quedarse en él y a relegar al cuarto lugar a su antagónico. ¿Quién saldrá airoso? El Gimnástica tiene a su favor el campo propio, que no es pequeña ventaja tratándose de nuestro equipo; el Athletic tiene en cambio cierto margen de aspiraciones a clasificarse tercero, ya que le basta un empate o una victoria mínima del Gimnástica, para conservarse tercero. ¿Pero podrá resistir a un Gimnástica, como el que vimos frente al Baleares? Con franqueza creemos que no.

Campo del Torrentó

Mañana domingo día 8
Tardé a las 3'15

Emocionante encuentro
**Ultimo partido
de campeonato**

Athlétic

CONTRA

Gimnástica

PARTIDO CUMBRE

Política educativa

dad de que son capaces.

Nuestra visión puede ser muy exacta, muy universal, muy filosófica, pero muy intrascendente para la vida práctica.

Lo mismo podemos decir acerca de nuestros conceptos de la colectividad, ora esta colectividad se llame España, ora se llame la Sociedad. Si no tenemos ideas claras y extensas de lo que son y de lo que pueden ser, si no tenemos una amplia visión histórico-programática, nuestras ideas acerca de la formación de los elementos que integran dicha sociedad serán pobres e ineficaces.

Por tanto para que tengamos un adecuado desarrollo de la ciencia educativa habrá que dar adecuada importancia al conocimiento del hombre, considerado en sí mismo y como miembro de la colectividad de que forma parte. Porque por este camino llegaremos a un aproximado concepto de lo que son facultades humanas y de los recursos que la técnica puede proporcionarnos para desarrollarlas y perfeccionarlas.

Entonces comprendemos, lo que es intuición y lo que es instinto; lo que es criterio moral y lo que es sentido estético, que una cosa es la capacidad deductiva y otra la inductiva, que una cosa es capacidad económica y otra talento político, que una cosa es la arrogancia y otra la energía; que una cosa es sentido de la oportunidad, y otra patriotismo; que una cosa es ser organizador y otra mandar; y una cosa es ingenio y otra sentido de la proporción. Comprenderemos además el grado de individualismo, personalismo, rutinarismo, y partidismo de que somos capaces.

Conocido profundamente el objeto de la educación en sí mismo, había que tener un conocimiento profundo de la relación que tiene con las contingencias de lugar y tiempo. En otras palabras: Habrá que tener un conocimiento profundo de la Historia, de la Política, de la Filosofía y de la Sociología para definir cuales habrán de ser los rasgos que más faltan al hombre actual y cuales son los que más le sobran.

Estos serán los primeros pasos para definir con amplitud y precisión cual debe ser el objeto y la pauta de la educación nacional.

En concreto y provisionalmente digamos que en el Nuevo Estado no bastará que el ciudadano tenga espíritu guerrero y destructor; sino que será necesario que tenga espíritu militar y de disciplina. No bastará que pague las contribuciones, sino que ha de estar dispuesto a ayudar y servir a su Patria en cualquier trance. No bastará que cante himnos patrióticos, será necesario que sea solidario de toda grandeza nacional. No bastará que tenga apariencias arrogantes (tal vez sobrarán) sino que será necesario que

tenga solidez en la visión de los problemas y tenacidad en las empresas. No bastará que pertenezca a un partido, sino que será necesario que renuncie al individualismo, al personalismo, a la vulgaridad al escepticismo, al caciquismo etc.

El objetivo del Estado nuevo no será sólo tener hombres sanos; sino que los procuran, ágiles, diestros fuertes y completos. No le bastará tener hombres buenos los necesita recios de carácter capaces de voluntarios sacrificios por la grandeza nacional.

No bastará que el ciudadano *acate la ley* será necesario que se interese para que toda ley sea cumplida con obediencia intensa y profunda. No bastará que sea dócil, será necesario que tenga un heroico sentido del deber y de la responsabilidad. No bastará que sea «culto»; será necesario que tenga su espíritu abierto para sentir la belleza, excelencia y grandeza. No bastará que «sepa mandar»; será necesario que sea organizador y organizable en grado perfecto. No bastará que sea trabajador, será enemigo de toda rutina. ¿Para qué seguir?

El Estado antiguo renunciaba a toda obra educativa. Consideraba excelente ciudadano el que se limitaba a cumplir la ley impuesta. No se interesaba más que por la instrucción como insuflación de conceptos intrascendentes y capacitación del individuo para ganarse la vida en una profesión. Así sólo atendía a que el médico supiera medicina y el abogado leyes, sin cuidarse de que antes fuera un hombre y un ciudadano.

Sólo por condescendencias con la tradición y con el sentir de un gran número de Españoles y con inconsecuencia con sigo mismo enseñaba catecismo en las escuelas.

La auténtica labor educativa que un Estado puede y debe realizar estaba olvidada pues consideraba que el buen ciudadano y hasta el político era un producto espontáneo de la sociedad.

Ahora bien, la perfección humana no es un producto del acaso. Puede ser el producto del ambiente cuando el ambiente está perfeccionado. Influye también en ella la herencia pero una gran parte está reservada a la labor del mismo hombre en cuya mano está perfeccionarse a sí mismo y la sociedad de que forma parte y crear artificialmente el ambiente adecuado para el desarrollo de las plantas en formación.

La tarea, pues, específica del Nuevo Estado, y dentro del orden humano la primordial, es la de conseguir una formación completa del hombre como ser individual y como miembro de la sociedad a fin de que reúna todas las cualidades y caracteres que pueden hacer de nuestra Patria un gran país.

B. O.

Continuará.

Sección Local

Programa humorístico y Misa que la Infantería dedica a su Patrona.

A las 6'30.—Se hará como que se toca Diana.

A las 7.—Desayuno de Café con mucha leche, muchas pastas y mucho apetito.

A las 8.—Reconocimiento con mucho conocimiento. El Médico desfilará ante el Soldado reconocido.

A las 9.—Solemne Misa rezada en honor a nuestra Patrona.

A las 9'45.—Nada, aquí no se engaña a nadie.

A las 10.—Emocionante partido de football. Intriga, emoción, misterio. Se ruega la no asistencia a las personas fácilmente impresionables. ¿Quién mató al doctor Mahuse? (Tango.)

Carreras de relevos, cucañas, etc; podrán salir al ruedo cuantos espontáneos convalecientes de meningitis quieran. A la salida habrá servicio de bicicletas para el que la tenga.

A las 12'45.—El acabose! Comida extraordinaria con noticias de última hora.

MENU: Arroz sin piedras.—Calamares estilográficos.—Albóndigas en columpio.—Vino.—Frutas.—Helados tuti-fruti, periódicos, novelas, de viaje y toda clase de artículos de punto.

A las 13'15.—Siesta; si... está uno para dormirse, (se ruega cada uno coja su mantita.)

A las 13'45.—El que quiere podrá reírse.

A partir de las 13'45 hasta 20'30. Circulación libre. Se ruega no tirar rajas de sandía por la calle. (Sigán todos por la derecha.) En caso de alarma tiren de la empuñadora.

A las 20'30.—¡¡¡Grandísimo BAILE!!! Podrán bailar hasta los que no sepan. Se suplica bailen con gracia. Se obsequiará con

con una sorpresa a la pareja que lo haga mejor. Servicio de autobuses hasta la una de la madrugada.

LUNES.—A las 21.—GRAN VELADA TEATRAL.—poniéndose en escena la obra de los inmortales *Hermanos Quintero* titulada AMORES Y AMORIOS. A continuación harán algunas que otras idioteces recitándose «SUSPIROS DE UN CALCETIN» «*krimis kinogoros*» «*Chayer se la llevaron Pasodoble*» y «*¡Hay no te tires de cabeza al Río!*» (a cuatro manos) Violín.

Nota.—Servicio de tranvías y autobuses hasta la madrugada. Se prohíbe entren perros, patatas y otros tuberculos.

Rumores infundados

Los venían haciendo correr algunos de saprensivos de que iba a efectuarse requisas de cereales a los agricultores y el Sr. Gobernador Civil sale al paso de ellos haciendo público que los propósitos que le animan son los de favorecer de un modo especial y señaladamente a los agricultores, dándoles hasta el máximo todas las facilidades que le sean posibles.

Nuevas monedas

A partir del día 1.º de Enero próximo se pondrán en circulación las de calderilla de 5 y 10 céntimos, a razón de un millón de pesetas diarias y en los términos que autoriza la correspondiente Ley. Mucho cabe celebrar tal noticia.

Beatificación Sor Ana Cirer.

Día 13 del presente fué introducida la causa para la beatificación de Sor Ana de los Dolores Cirer, Hermana de las Hijas de la Caridad, para que fuera aprobada por el Padre Santo.

Con tal motivo y para implorar del Altísimo esta gracia en la Iglesia de las HH. de la Caridad de esta ciudad se celebró solemne misa de Comunión, siendo muy concurrida, y, durante todo el día, hubo exposi-

ción solemne del Santísimo y turnos de velas, celebrándose después por la tarde solemne Hora-Santa, la que fué muy concurrida.

Mañana después de Vísperas habrá en la parroquia, Hora-Santa, la que se darán a conocer las virtudes de la Santa.

La fiesta de la Artillería

La Sexta Batería de Artillería destacada en nuestra ciudad, dedicó el pasado día 4 de los corrientes, solemnes festejos a su excelsa Patrona Santa Bárbara.

A las 9'30 de la mañana en el Convento de San Agustín, tuvo lugar una Misa al órgano que celebró el Rdo. D. Antonio Mun-taner.

Asistieron, ocupando puestos de preferencia el Teniente Coronel de Infantería D. Miguel Caldentey, el Capitán de la Sexta Batería de Artillería, el Comandante Militar de nuestra ciudad y Comandante del Batallón de Infantería, una representación del Ayuntamiento compuesta por el Alcalde, y tres gestores, el Capitán y Teniente de la guardia Civil.

El templo presentaba magnífico aspecto y el altar estaba artísticamente adornado; presidíalo, sobre los colores de la bandera nacional, un cuadro de la imagen de Santa Bárbara, rodeada por un emblema y daban guardia de honor la escuadra de gastadores de la Sexta Batería.

Por la noche en el Teatro Principal y organizado por la misma Batería tuvo lugar un gran baile, que duró hasta avanzadas horas de la noche.

Viéronse todos los actos concurridísimos.

De sociedad

Primera Comunión.

El Oratorio de las Hermanas Trinitarias fué el martes pasado cobijo de una simpátisima fiesta, la angelical criatura de cinco años y medio Concepción Lopez-Pinto y Ruiz hija de nuestro estimado amigo el Administrador de Aduanas D. Victoriano Lopez-Pinto recibió de manos del vicario de nuestra parroquia, Rdo. D. Antonio Benassar quién actuaba en representación de nuestro Cura Párroco, por primera vez el Pan de los Angeles, quién les dirigió una preciosa plática de circunstancias al acto que se estaba celebrando.

Acto seguido la niña renovó los promesas del Bautismo y recitó graciosamente la renuncia a todo lo que se opone al amor de Dios. De su corazoncito no manchado por ninguna culpa salieron unas resoluciones santas, que cual aromático incienso, debían subir al trono de la Trinidad Santísima.

Nuestra más sincera enhorabuena a sus padres y familiares y para la niña la más fervorosa súplica para que Dios derrame sobre su alma el rocío de sus gracias y virtudes.

Los invitados fueron obsequiados en el domicilio de los esposos Lopez-Pinto y Ruiz con un exquisito lunch.

El «Premio Agell» 1940.

Este premio, que anualmente se concede por la Sociedad Económica de Amigos del País, de Barcelona, al mejor libro presentado sobre temas económicos, ha sido otorgado este año, según fallo que acaba de hacerse público, a nuestro paisano el profesor de la «Institución de Estudios Comerciales», el abogado y publicista, D. Francisco Vidal Burdils, por su obra inédita (Análisis Científico de Mercados.)

Reciba el Sr. Vidal nuestra más cordial felicitación.

Nacimiento.

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña D.ª Margarita Vaquer de Oliver.

El jueves fué bautizada la recién nacida por el Rdo. D. Nicolás Benassar, familiar del padre, tomando en la pila bautismal el nombre de Magdalena María de la Concepción.

Madre e hija gozan de perfecta salud. Enviamos a los esposos Oliver-Vaquer nuestra cordial enhorabuena.

En la Facultad de Farmacia de Madrid ha obtenido el Grado de Licenciado con la máxima nota calificatoria Sobresaliente y por oposición el Premio Extraordinario de la Licenciatura, nuestro buen amigo D. José M.ª Perelló Barceló, a quien felicitamos.

De viaje.

El pasado miércoles salió para la península en viaje de negocios nuestro particular amigo el industrial D. Manuel Tejedor Rodríguez.

Sección Religiosa

Convento.

El próximo jueves día 12 se cantarán solemnes Completas en honor de Santa Lucía virgen y mártir.

Viernes 13.—Festividad de la Santa.—A las seis y media de la mañana se comenzará un turno de misas en la capilla de la Santa a las 10 y media Tercia cantada al órgano y Misa Mayor con sermón que predicará el Rdo. D. Antonio Bauzá Gayá economo del Vivero. Terminado el Oficio se podrá el Santísimo dándose principio a las Cuarenta-Horas. Por la tarde a las 4 Vísperas solemnes y conclusión de la novena de Santa Lucía. Al anochecer, a las 7 Rosario, sermón, por el mismo orador y Reserva.

Sábado 14.—Fiesta de Santa Bárbara. A las 8 exposición del Santísimo y Misa rezada. Por la tarde a las 4 rezo del Santo Rosario y estación al Santísimo. Al anochecer a las 7, Rosario, sermón de Santa Bárbara por el citado orador y Reserva.

Fiesta de la Inmaculada Concepción

Domingo 16.—A las 7 Misa rezada. A las 9, Misa Mayor con sermón por el orador citado, acto seguido exposición del Santísimo. Por la tarde a las 4 ejercicio a la Inmaculada. Por la noche a las 7, Rosario, sermón, procesión, Te-Deum y Reserva.

En San Alfonso.

Mañana por ser el día de la Inmaculada Concepción los Cruzados del Amor Divino tendrán Misa de Comunión General a las 8 y cuarto de la mañana con cánticos y meditación.

Teodoro F. Rebollo

MEDICO DE ASISTENCIA PUBLICA DOMICILIARIA

Consulta diaria

Mayor, 42 - FELANITX

Lavandera y planchadora

María Barceló participa que

desde hoy queda abierto al público

servicios en Avenida

José Antonio, 33.—FELANITX

En (Es Molí de En Noguera)

Se vende terreno; Junto o en varias parcelas. Pará informés (Can Polla), antes Droguería.

Comprad

FOTOS

en esta Imprenta.

ALTA COSTURA

Sastrería GRIMALT

Calvo Sotelo, 1 - FELANITX